

# 給湯洛雯開附屬卡 聯名戶口遲早都要開

# 馬國明(婚)期不遠矣?



▲湯洛雯對拍照有相當要求。網上圖片

▶馬國明坦言騙徒手法層出不窮，一定要小心求證。

香港文匯報訊(記者 達里)《白色強人II》眾演員陳豪、馬國明、胡定欣、唐詩詠、張曦雯等昨日到香港耆康老人福利會，與一眾高齡義工以各種樂器演奏劇集片尾曲，體驗認知障礙症的音樂治療法。馬國明與湯洛雯戀情穩定，馬國明更直言身為男友，會先替湯洛雯開設附屬卡，至於聯名戶口遲早都要開，強烈暗示婚期已不遠了。

**馬國明與女友湯洛雯**前日在社交網高調放閃，惹來外界以為他們有喜事宣布，馬國明坦言如有喜訊一定會直接跟大家公布，表示相片因女友覺得很靚，就上傳公諸同好，他說：「她想再相就再，我自己始終不習慣，所以平時很少有私人生活相，因為她覺得相片靚，相片是高海寧影的，效果朦朧就靚。」問到馬國明平時有否幫女友影相，他笑道：「我影了100張，有98張她都不滿意的，更會反過來教我怎樣影，可能影相真的要仔影才好看。」

**湯洛雯被冒名借錢 親友識破騙徒**有指湯洛雯投訴拍拖多時才第一次看日出、日落，馬國明否認道：「怎會？我們試過清晨5、6點去跑步，之後一起看日出，已經發展到一起去晨運，哈哈！」對於陳敏之稱馬國明入行後一直與母親有聯名戶口，問他何時與女友開聯名戶口時，他笑道：「遲早都要做，首先要張附屬卡先，身為男人是要做的。」提到湯洛雯在社交網上被人冒認向

親友借錢，馬國明表示很快就識破騙徒手法，相信沒有親友中招失財。他說：「幾年前我也曾被人冒認去借錢，說我經濟出現問題，我當時在大馬路，幸有粉絲及時求證和通知，也明白社交平台是有被人冒認的風險，只能說騙徒手法層出不窮，一定要小心求證。」

### 張曦雯只求簡單婚禮

今日是黃嘉樂的結婚大日子，與一對新人相熟的唐詩詠會擔任兄弟，但內裏就會偏袒姊妹團，她說：「之前做兄弟姊妹經常忘記帶人情利是，今次我一定記得，今天我負責禮贊新郎，雖然我是兄弟，但心在姊妹團。」詩詠高興見好友嘉樂拉埋天窗，尤其在疫情下辦婚禮一點都不容易，笑問她會否在婚宴上物色對象，詩詠說：「不用了，沒一個合適的，我都希望快點找到，將來有機會結婚，我只想簡單簡單，不想太早起身化妝整頭。」

與男友感情穩定的張曦雯(Kelly)，笑言男友的朋友都是外籍人士，不符合詩詠的擇偶條件，曾表示對結婚沒憧憬的Kelly，笑言受男友影響下有結婚念頭，但跟詩詠一樣希望將婚禮化繁為簡，不想將結婚辦成一個活動，甚至簡單地只簽婚紙就可以了。



▲一眾藝人參與「強人出動 各得喜樂」活動。



▲張曦雯跟唐詩詠(左)一樣希望將婚禮化繁為簡。

## 不介意被抽水做宣傳 炎明熹唱Rap改變腔調

香港文匯報訊(記者 林子棠)炎明熹(Gigi)出名唱功了得，沒料到新歌卻惹上代唱疑雲，昨日她現身電台時澄清只是轉了唱腔。年紀輕輕的她更甚有氣量，不介意被友台消費做宣傳。Gigi昨日到新城電台宣傳新歌《焰》，對於被質疑找人代唱Rap部分，因與之前的歌聲及唱腔大不相同，她強調Rap部分全由自己一手包辦，而歌曲的和音由Gigi承認有刻意改變唱腔，除了覺得較適合這首歌，亦希望每一首歌都能有些改變，而歌曲監製及編曲的Johnny Yim亦有全程監察。

提到香港開電視首個選秀節目《就是青春》參賽者洪韻琪(Wincy)被指是「翻版炎明熹」，更視她為勁敵，Gigi未有介懷，更大方稱讚：「我不認識她，但姑丈有讓我聽過她的歌，唱得非常好聽。(是否勁敵?)不是，我的勁敵是我自己。(可介意被借來做宣傳?)點講呢……還好，我不介意。(是否人紅才會被抽水?)OK啦，我不懂回答了。」她認為二人是否貌似就要交給觀眾評價，可能二人都是齊頭，但最近自己前額的頭髮長了，需要剪短一些。

Gigi日前在中五結業禮中獲學校頒發音樂課外活動優異獎，至於學業成績方面也表示OK感滿意，已經能夠升讀中六，也有信心明年能應付DSE考試，因早前考試時，公司也讓她有足夠時間溫習。她稱上上周五(12日)已經開始放暑假，為期

兩個星期，明天(20日)將首度與JW王灝兒合作舉行網上直播音樂會，並有姚焯菲(Chantel)及張馳豪(Aska)擔任特別嘉賓。



◆炎明熹不單唱歌有佳績，並能兼顧學業。

## 苗僑偉 湯鎮業 黃日華 家居訪問剪輯成「彩蛋」



◆湯鎮業昔日家居訪問片段曝光。

香港文匯報訊(記者 達里)以「樓價」為主題的問答遊戲節目《樓價有得估》，觀眾能夠借機會重溫明星的昔日家居訪問片段，製作組特意將昔日「無綫五虎」苗僑偉、湯鎮業、黃日華的家居訪問片段，以及梅小惠、羅家英、孫耀威、張衛健介紹自我風格的安樂窩的昔日片段剪輯成「彩蛋」，昨晚開始於節目播放期間，在熒幕左下角呈現相關QR Code，讓觀眾「掃碼」即可直接觀賞彩蛋內容。

昨晚節目第五集就請來謝雪心、崔建邦、對戰林正峰、林景程，外景主持黃靖靈(波波)帶大家參觀「租金大豪客」單位，原來「一蚊Joe」游蕙維在傳統豪宅區的西半山租住一個三房單位連車位，花

了十多萬元裝修。另一位豪客則是J2ers之一的葉靖儀，她與兩位家姐在九龍灣甲級商廈租用一間1,300呎的Studio教瑜伽，學員可以一邊做空中瑜伽，一邊欣賞觀景。林正峰就因「車位」問題兩度受挫，一度激動至面紅耳熱，連主持Do姐(鄭裕玲)都取笑他容易面紅。

今晚第六集則是《愛·回家之開心速遞》內門篇，由呂慧儀、蘇韻姿決戰鄭世豪、李偉健。節目同時參觀林浩文及黃美琪的餐廳，林浩文在中環租用一個900呎舖位開餐廳，餐廳裝潢甚有格調，讓人如置身雨林般。而在將軍澳中心開餐廳的黃美琪，則透露開餐廳是其人生目標之一，她更與主持波波重演其成名作《行運一條龍》的經典場面。

## 《無窮之路II》內地未播先火



◆陳貝兒今次親親大自然，並與不少珍貴野生動物近距離接觸。

香港文匯報訊(記者 達里)由陳貝兒主持的《無窮之路》第一季叫好叫座，除了在內地豆瓣評分高達9.5分外，更先後入選國家廣播電視總局頒發的2021年度優秀海外傳播作品、獲紐約電視電影節最佳節目敘述組別銅獎與「中國十大紀錄片推動者」大獎，陳貝兒憑藉深入實地取材的奉獻精神，當選為央視「感動中國2021年度人物」及於「萬千星輝頒獎典禮2021」中榮

獲「最佳女主持」。《無窮之路II》雖然尚未開播，但在內地已有極高的關注度，截至目前為止，《無窮之路II》在微博話題已衝破9,600萬閱讀量，一連十集的《無窮之路II——無價之保》將於下周四、周五晚起開始播映。

今季攝製隊繼續秉持堅毅不屈的求真精神，耗時兩個多月走遍十多個省市，包括青海省、雲南省、新疆維吾爾自治區、內蒙古自治區、海南省等，追尋感人又發人深省的「小人物大故事」。《無窮之路II》將會是關於守護生態和捍衛生物多樣性的節目，亦是一個關於人和情的故事集合，與觀眾一起見證生態如何因各種原因遭受破壞，政府與一班無私單純的老百姓及年輕人，如何守護看似遙遠，但卻又與人類密不可分野生動物、環境生態及大自然。

### 為生態環境出一份力

由於節目拍攝時要配合防疫，整個過程比以往更繁複，行程亦因要配合隔離等問題變得緊湊，貝兒說：「很多時候是一天要忙到夜間，搭乘夜機飛到第二個地方，第二天清早繼續開機拍攝。」除了分秒必爭，還面對大自然給予的考驗，攝製隊要經歷狂風暴雪的來襲，零下超低溫及接近40度的灼熱高溫，更會登上高達海拔4,700米的低氧含量環境工作，攝影師與貝兒的身體狀況更一度響起警號。

陳貝兒在第一輯中攀登天梯為觀眾留下深刻印象，今季她繼續挑戰高度爬天山之餘，更會落海潛水種植珊瑚，貝兒說：「我們行動很渺小，只希望為生態環境出一份力，希望透過節目拉近人與自然的關係，讓大家看到國家在保育上下了什麼功夫，也看到那些為生態保護而默默付出的無名英雄。」貝兒稱節目中每個故事和訪問人物都令她很感動，原來全國各地都有人一直努力堅持、默默守護，看似微小的力量總有聚沙成塔的一天，完成拍攝回港後，她也不斷反問自己又可以為地球做些什麼？

## 微博話題衝破9600萬閱讀量



◆陳貝兒親身接觸當地一班拾己為人的志願工作者。

## 受Mirror演唱會意外影響 張崇德監製音樂會壓力大

香港文匯報訊 因為疫情關係延遲了7個月才舉行的《綠色音樂會》終於在日前假九龍灣Star Hall順利完成，今次演出單位有衛蘭、鄭欣宜及吳林峰等。已第四次擔任此音樂會監製及製作總監的張崇德被問到早前Mirror演唱會意外事件對今次音樂會有沒有影響時，張崇德神色凝重地說：「當然有很大的影響，因為我除了是監製外，整個音樂會的製作都是由我公司負責

的，所以壓力非常之大。我一整天都在現場監督，確保音樂會能順利進行。另外，由於我們要申請『臨時娛樂牌照』，是要經過很多個政府部門的嚴格審視才能批出的。雖然以往都是這個做法，但明顯地今次大家都比以往更加審慎、更加小心，所以牌照是在最後一刻才獲批，真的是抹了一額汗。而今次音樂會能順利完成，真的十分感恩！」

◆張崇德負責監製音樂會，欣宜亦有份演出。

